

《遊澳門》

只要我看見那些相片，就會想起去年暑假和家人去澳門的點滴。啊！現在回想起來，令我再想到澳門呢！

當天，我們去了看澳門賽車，有些賽車手是來自香港，有些是來自荷蘭，有些是來自美國的。爸爸和哥哥為他們最心儀的賽車手打氣，而我和媽媽則全神貫注地看比賽。當我們支持的賽車手得了第一，我和爸爸都高興得眉開眼笑，還歡呼起來，一些得了獎的賽車手露出燦爛的笑容，抱着獎杯高高興興地細味一番。

接着，我們到了永利皇宮酒店的外面。酒店外有一個噴水池，有幾十輛車子圍着噴水池緩慢地開動着。正當我享受陣陣涼風吹來的感覺時，水池突然「咻」了一聲，把我嚇了一跳。原來水池正在表演，噴出來的水做出一些有趣的圖案，聲音像火箭炮，我們看得目瞪口呆，還忍不住拿出手機，拍下一張張美麗動人的照片。妹妹和弟弟舉起拇指，說：「真漂亮啊！悅耳的音樂和精彩的水池表演，我很喜歡啊！」

傍晚，我們去了澳門最受歡迎的地方——澳門旅遊塔。那兒舉辦了澳門美食節，我蹦蹦跳跳地跟着爸爸走進大門，因為這是我第一次參加澳門美食節，心情特別興奮。一走進去，我便嗅到香噴噴的美食，我馬上嚷着要去買甜咖哩飯。我們吃了熱騰騰的燒章魚、芳香撲鼻的蚶仔煎餅、又香又軟的手抓餅……而我最喜愛的飲品是純白色的椰子沙冰，它是冰凍的，喝下去時，我好像吃着一口口的椰子，既清甜，又涼快。爸爸和媽媽一直稱讚沙冰，妹妹和弟弟更搶着要喝。妹妹弄得滿嘴都是沙冰，像塗了一層白巧克力醬似的，逗得我們哈哈大笑呢！不久，我們便回酒店休息。

回家後，那些為賽車手們打氣的聲音、悅耳的噴水池音樂、清脆的水聲和大讚美食的聲音，開始不時地在我耳邊迴響……